

Telefonmöte styrelsen för Svenska 2.4mR förbundet 2019-08-04

Deltagare:Sven Asklund, Klas Andersson,Claes Bengtzon. Gunilla Larsson, Östen Petersson och Ulf Bengtsson.

1. **Mötets öppnande**

Ordförande Sven Asklund öppnade mötet och utsänd dagordning fastställdes.

2. **Kappseglingsprogram för 2020**

Träningsläger och Rank 1 hålls tillsammans med Norrmännen i Tönsberg, beslut tas denna vecka.. Tid 21-24/5.

Rank 2 är planerad första hälften i juni i Gävle. Claes B. har varit i kontakt med GSS och man är positiva.

Rank 3 är planerad i Alingsås. Östen har varit i kontakt med Alingsås och man är mycket positiva. A 22 seglare är intresserade av provsegla 2.4:an och vill att vi ska komma upp någon dag tidigare, så dom kan testa. Styrelsen ser det som positivt, att kanske få en nya seglare i klassen. Rankingseglingarna halta lite väster ut detta år, men det kan vara positivt för klassen. Östen ansvarig. Tid:8-9/8 alternativt 15-16/8. Reserv är Vadstena, Klas.

Rank 4 går i Ljungskile, blir SM och NM. Tid 28-30/8. Spikat, Ulf ansvarig.

Rank 5 är planerad i Rastaholm eller Viggan, Sven ansvarig,

3. **Riktlinjer för hemsidan**

Styrelsen har inte tagit något formellt beslut om hemsidan, det har varit utlagt ett förslag på hemsidan för medlemmarna skulle komma med kommentarer, det har inte inkommit någon åsikt.

Styrelsen beslutade att utlagt förslag ska gälla.

4. **Övriga frågor**

Inga övriga frågor.

5. **Mötets avslutande.**

Sven avslutar mötet.

Vid protokollet:.....

Ulf Bengtsson

Justeras:.....

Sven Asklund